3.1. PROBLEMLER

3.1.1. Asagidaki limitleri hesplayiniz.
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3.1.2. Asagidaki limitleri hesplayiniz.
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3.1.3. Asagidaki limitleri arastiriniz.
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5.1.4. lim (z+4+ y+ zy)cos % sin £ = 0 oldugunu gosteriniz.
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3.1.5. Asagidaki limitleri aragtiriniz.
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3.1.6. Asagidaki limitleri aragtiriniz.
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3.1.7. Ardisik limitler yardimiyla agagidaki fonksiyonlarin her birinin
(0,0) da limitinin olmadigini gosteriniz.
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nin (0,0) daki limiti
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olarak veriliyor. Bu fonksiyonlarin her biri i¢in
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limitlerini arastiriniz.

3.1.10. Dizisel limit kriterini kullanarak. lim L ve lim xl
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olmadigini gosteriniz.



